

V Ljubljani 17. julija 1878.

Kdor želi kako oznanilo v „Oglasnik“ natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrsto z navadnimi črkami, 8 kr. za enkrat, dvakrat 12 kr., trikrat 15 kr. — Od večjih črk se plačuje po prostoru.

Dva ali trije **Guyot-ovih smoljnačnih stročičev** pri dnevnih obedah zavžitih pouzročijo nenavadno hitro polajšanje in dostikrat že sami zadostujejo v kratkem času odstraniti najterdovratnejše prehlajenje in dušnikove vnetja. More se s tem celo nepredujoča sušica ustaviti in ozdraviti: v tem slučaju zadržuje smoljnak razdevanje tuberkel in s pomočjo narave je ozdravljenje dostikrat hitreji, kakor bi se bilo pri naj ugodnejših okolšinah upati smelo.

To priljubljeno zdravilo se ne more dosti gorko priporočiti in to enako glede vspešnosti kakor glede niske cene. Ker je v vsaki steklenici po 60 smoljnačnih stročičev, dejansko vse zdravljenje ne stane na dan višje, kot 10–20 krajearjev in so pri tem popolnoma od več vse druge zdravila v oblikah ječmenovk, past in sirupov.

Da se zanesljivo pravi Guyot-ovi smoljnačni stročiči dobijo, je dobro paziti na etiketo, na kateri mora biti gospod Guyotov podpis v treh barvah tiskan. 30/4–2

Zaloga v Ljubljani: **G. Piccoli, lekarničar.**

Prostovoljna dražba

22. dne t. m. in v sledečih dnevih prodajal se bode

v kazinskij restavraciji ljubljanskij

s cinkom kriti stekleni salon, ki obsega lahko 300 oseb, petem paviljon za godbo, klet za led po ameriskij sistemi, popolni plinovod iz restavracije in vrta, na dalje vsa vrtna, sobna, kuhinjska in kletna oprava, kakor: mize, stoli, zastave, bandera, grbni izveski (Wappenschilder), transparenti, piramide, zvezde in razne druge dekoracije; oder za gledališčne igre v hiši, kandelaber za plin, steklene prepaži, omare za jedi in pijače, slike, ogledala, stenske ure, vešala za obleko, ruljete za okna, železne peči, mizna priprava iz beloprsti, noži in vilice, mej temi za 1200 oseb od kineškega srebra, — kozarci za pivo, vino in šampanjec, sklenice, namizje, kamni v prižiganje žveplenk, solnjice in koški za kruh; vse namizno perilo, kakor: mizni prti, beli in pisani, brisače itd., okolo 7000 papirnatih prtičev, omara za posode, police, omare za led s patentom; prodajala se bode na dalje tudi vsa kuhinjska priprava, banje in sodi za vodo, jeden telegraf, razna fina vina v sklenicah, sodovi, škafi (vedrice), pipe, buče (Weinheber), police za sklenice, razne vinske butelje, jedna partija ledu in razna druga privatna oprava; vse to prodajalo se bode na dražbi, h katerej so vsi povabljeni, ki želijo kaj kupiti. (68–1)

V Kranji se v privatni hiši dve sobi s posebnim vhodom in z vso vpravo

V najem dajo

od 21. julija do 12. septembra t. l. — Po želji se more dajati tudi okusna domača hrana.

Priporoča se to stanovanje posebno gospôdi, ktera želi v krepkem gorenjskem zraku in v bližnjih kokiških kopelah zdravje okrepčati.

Pogoje naznanja iz prijaznosti g. dr. Poklukar v Blaznikovi tiskarni na Bregu v Ljubljani. (67–2)

Krasna premija.

J. Blaznikova tiskarna v Ljubljani je po zvezi z London-Pariško zaloga umotvorov v Koloniji v stanu naročnikom „Novic“, „Danice“ in „Slovenca“ preskerbeti veliko, krasno izdelano podobo, posneto po

Madoni Murillo-vi

la immaculada Concepcion.

Ta slika je priznana prvo mojstersko delo po vsem svetu sloveče Loure-ske galerije slik v Parizu. Kupljena je bila leta 1852. po ces. francoski vladi iz zbirke maršala „Soult-a“ za velikansko kupno ceno

615.300 frankov

v last francoske krone.

Podoba ta predstavlja mater Božjo, ktero obdaja truma angelov, ko se z vihrečimi lasmi, na persih s križem rokama, noge operaje na raščee mesec, v oblakih prot nebesam zdviguje.

Lep čern odtis na močnem angleškem papirji, višine 87, širjave 56 $\frac{1}{m}$ dobijo naročniki zgoraj imenovanih časnikov za samo

dva goldinarja a. v.

da se s tem stroški za tisk, papir i. t. d. poravnajo.

Podoba ta je izdelana v Londonu v slovečem umetniškem zavodu „Maclure and Macdonald“ tiskarju in vrezovalcu kraljice angleške.

Mnogo pohvalnih priznanj tudi iz visokih krogov je zarad te podobe došlo.

Ta krasna podoba je lep kinč za sobe in vredna pridružiti se sloveči „Sikstinski madoni Rafaelovi“.

Ta podoba se p. n. naročnikom nemudoma odpošlje, ker nam je že došla v zadostnem številu.

V Ljubljani 2. aprila 1878.

(32–15)

J. Blaznikovi nasledniki.

Vstanovljena 1767.

Medalja
za napredek.



Medalja
za zasluge.

ALBERT SAMASSA,

c. k. dvorni zvonar,

in fabrikant strojev in gasilnega orodja

v Ljubljani,

se priporoča za naročila

(5-13)

čisto vbranih zvonov

z opravo vred, da lahko en sam mož
s 40 centov težkim zvonom zvoni;
dalje izdeluje



brizgle, gasilno orodje in

sesalke ali pumpe, cerkvene svečnike, pipe, zalopnice i. t. d.
po najnižji ceni.

Soseske in gasilne straže tudi lahko zvonove in brizgalnice po radovoljnih
obrokih plačujejo da se jih tako lože napravijo.

14 svetinj

Pohvalno pismo.

Pohvalno pismo

Nagla in gotova pomoč zoper boleznj v želodcu

Dr. Rosa-ov

zdravilni balzam

najboljše in uspešnejše sredstvo za obvarovanje zdravja, čiščenje sokov, vzdržavanje čistih sokov, krvi ter za pospešenje dobre prebave.

Ta balzam je pri težavah prebave posebno, kader jed ne diši, se kislo peha, napenja, ali, ako se želodec vzdiguje, pri kerču v želodcu, zaslinjeni, hemeroidih, ako je želodec z jedmi preobložen itd. zanesljivo in poterjeno domače zdravilo, katero se je zarad svoje izverstne uspešnosti v zelo kratkem času sploh razširilo. Dobiva se pravi po 50 kr. in po 1 gld. vedno v zalogah: V Ljubljani pri lekarničarjih: G. Piccoli, J. Svoboda in E. Birschitz, v Novem mestu v lekarni Dom. Rizzoli, v Kočevji: pri Andr. Braune-u.

Vse lekarne in večje prodajalnice materialij na Avstro-Ogerskem imajo zalogo tega zdravilnega balzama. (38-9)

Glavna zaloga: B. Fragner, lekarna „pri črnemu orlu“ v Pragi št. 205 - III.

Prepis:

Blagorodni gospod!

Ne morem opustiti, izreči Vam svojo toplo zahvalo in največo pohvalo o mi poslanem dr. Rosa-ovem zdravilnem balzamu, kateri me je moje zelo mučne boleznj popolnoma ozdravil. Že več let sim terpel za zelo terdovratno boleznjo v želodcu in zadnih pet let je k temu pristopil merzlični stan združen z nepretigano bolečino glave in pogosto se ponavljajočem krvovenjem iz nosa. Vsaka zdravniška pomoč ostala je brezvspešna shujšal sim skoraj do skeleta, in celo naj ložjih jedi nisim prenašal. — Dozdaj tri mesce jemljem Vaš Dr. Rosa-ov zdravilni balzam in sim čudovito popolnoma ozdravljen. Bolečine glave in krvovenje iz nosa je prenehalo, jed mi diši, spanje je dobro in moj život je prav rejen. Na kratko: čutim se ne le popolnoma zdravega ampak odkar ta dr. Rosa-ov balzam zauživam, tudi zmiraj dobre volje.

Ponavljaje mojo gorke zahvalo ta zdravilni balzam vsakomu gorke priporočam ter Vas naprosim mi ga zopet tri velike steklenice poslati. Z visokem spoštovanjem

Kaspar Stebernak l. r.,
stavbeni in tovarniški nadzornik.

V dunajskem Novem mestu dne 28. avgusta 1873.